

2010. május hónapjából néhány példa kollegáink hatékony munkájáról:

Eljárást indítottunk 3 fiatal felnőtt férfivel szemben 1 rb. a Btk. 271 § /1/ bek-be ütköző és a /2/ bek. a. pont szerint minősülő csoportosan elkövetett garázdaság bűntett, valamint 1 rb. a Btk. 170 § /1/ bek-be ütköző és a /2/ bek. szerint minősülő súlyos testi sértés bűntett kísérlet elkövetésének megalapozott gyanúja miatt, akik Gáborján községben 05.07-én éjszaka presszó zárás után szóváltásba keveredtek egy gáborjáni fiatal férfivel akit bántalmaztak. Az intézkedő forrónyomos csoport a 2 hencidai elkövetőt elfogta. Az elkövetők tagadták a bűncselekmény elkövetését, azonban a sértett elmondását több tanú is alátámasztotta.

2010. 05. 07-én bejelentést tett egy személy a rendőrkapitányság ügyeletére, mely szerint az elvált férje, akivel egy háztartásban él, a lakás ajtaját berúgta és bántalmazással fenyegette. Az elkövetés napján a délelőtti órákban már egy alkalommal az udvaron lévő beton oszlopnak lökte.

A bejelentésre kiküldött Pocsaji Rendőrőrs körzeti megbízottja a helyszínen az ideiglenes távoltartás körülményit megvizsgálta és a bántalmazó előállításáról döntött. A meghallgatott bántalmazott vallomása, valamint más beszerzett iratok alapján az ideiglenes távoltartás felől határozott a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság, mely alapján 72 óráig nem mehet a bántalmazott közelébe.

2010.05.08-án a Debreceni Rendőrkapitányság Belvárosi Rendőrőrsének szabadnapos járőre Berekböszörmény községben tetten ért két helyi lakost, akik egy lakóházból segédmotor-kerékpárt, fűrészt és egyéb szerszámokat tulajdonítottak el. A szolgálaton kívüli rendőrt észelve az eltulajdonított tárgyakat hátrahagyva, elmenekültek a helyszínről, de az egyik elkövetőt sikerült elfogni. Társa is – az erősítést követően – felkutatásra került. Az ügyben a Biharkeresztesi Rendőrőrs azonnal megkezdte a nyomozást, melynek során megállapítást nyert, hogy a sértett a bűncselekményt megelőző napokban halt meg, így az elkövetők tisztában voltak azzal, hogy senki nem lakik a házban, ezért mentek szombat délután értékek után kutatni az üresen álló lakóházba. A bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható személyek előállításra kerültek, akik kihallgatásuk során elismerték a bűncselekmény elkövetését.

2010.05.08-ra virradóra a Derecskei Rendőrőrs büntetőeljárást indított egy fiatalkorú és egy felnőtt korú személlyel szemben, akik Konyáron az egyik lakóház udvaráról eltulajdonítottak 22 m drótkerítést. Az elkövetők a huzaldrótokat elvágták, az oszlopokat pedig kidöntötték, majd az udvaron lévő melléképület lezárt ajtaját a sarokpántról leemelték, és onnan 1 db 1200 W-os fűnyírót is eltulajdonítottak. A lopással okozott kár kb. 30.000,- Ft, míg a rongálással okozott kár kb. 20.000,- Ft.

Az eset kapcsán a helyi szolgálaton kívüli körzeti megbízott információi alapján házkutatásra került sor a feltételezett elkövetők lakóházában, ahonnan az eltulajdonított tárgyak le lettek foglalva.

Az eredményes felderítéshez az vezetett, hogy a közismerten sorozatosan bűncselekményeket elkövető fiatalkorú személy a házuk előtt füvet nyírt az „újonnan szerzett” fűnyíróval, amit a sértett észelve értesítette a körzeti megbízottat. A szolgálatot teljesítő járőr a jelzés alapján eredményesen intézkedett. Az elfogott felnőtt korú elkövető a bűncselekményt elismerte.

Ismételten eredményes volt a „Közbiztonsági Háló”:

A Berettyóújfalui Rendőrkapitányság állománya a „**Közbiztonsági Háló**” program keretében 2010. május hónapjában az alábbi intézkedési mutatókat produkálta.

A működési területünkön a meghatározott „háló” feladat végrehajtása során összesen 562 főt vontunk igazoltatás alá. 85 fővel szemben 588.000,- Ft. helyszínbírságot szabtuk ki. Az igazoltatott személyek körében 322 alkalommal végeztünk ittasság ellenőrzést, mely során 3 alkalommal gépi meghajtású járművezetővel szemben intézkedtünk, valamint 5 kerékpárossal szemben éltünk feljelentéssel. Az intézkedéseink során 12 fővel szemben éltünk szabálysértési feljelentéssel a közlekedési szabályok megsértése miatt. A szolgálat ellátás során bűncselekmény elkövetésének alapos gyanúja miatt 3 fővel szemben foganatosítottunk előállítást.

2010.05.08. napon 19:50 órakor a Pocsaj Rendőrőrs Parancsnoka értesítette a kapitányság ügyeletét, miszerint a polgárőrök 4 személyt tartanak vissza, akik Kismarja vasútállomásnál a sínrögzítő csavarokat kihúzták és az úttestre dobálták. A „**Közbiztonsági Háló**” programban résztvevő Konyári járőrök valamint a Közlekedésrendészeti Osztály beosztottai a helyszínre irányításra kerültek.

Megállapítást nyert, hogy három fiatalkorú és egy gyermekkorú személy a 326 és a 32 vasúti km. szelvény között a sineket tartó „V” típusú csavarokat a helyükről kiszedték, majd azokat az ott lévő úttestre dobálták.

Mivel a csavarok kiszedése veszélyeztette a vasút biztonságát, ezért mind a négy elkövetővel szemben az eljárást megindítottuk Vasút közlekedésbiztonsága elleni bűncselekmény elkövetése miatt.

2010.05.09-én 01 óra 40 perckor szintén a „**Közbiztonsági Háló**” ellenőrzés keretében járőrozés közben igazoltatta, majd előállította a Derecskei Rendőrőrs járőre azt a személyt, aki Derecske, Rákóczi utcán egy lakóház udvaráról hosszabbító kábelt tulajdonított el. Az előállított személytől le lett foglalva egy zsákban az eltulajdonított eszköz. Meghallgatásra került továbbá az elkövető tettestársa, miután az elkövető az előállítása során elmondta, hogy a cselekményt ketten követték el.

2010. május 15-én szombaton családi veszekedésről érkezett bejelentés a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság Derecskei Rendőrőrsére. A „**Közbiztonsági Háló**” programban fokozott ellenőrzést végző kollégák a helyszínen egy látható sérüléseket szenvedett asszonyt találtak a 3 éves gyermekével. A sérült nő elmondta, hogy élettársa súlyosan bántalmazta a veszekedésük kapcsán. A bántalmazó az asszonyt többször megrúgta, arcát ököllel megütötte. A bántalmazás kapcsán az apa ellen büntetőeljárás indult súlyos testi sértés kísérlete büntett miatt. A rendőrőrs parancsnoka az elkövető rendőrségi előállítása során ideiglenes megelőző távortartásról hozott közigazgatási végzést, így a bántalmazó apa 72 órán át nem térhet vissza közös albérletükbe. A távortartó határozatot a Bíróság 30 napra hosszabbíthatja meg.

Szintén 2010. május 15-én, Biharkeresztes, Kossuth utcán talált eszméletlen nő miatt értesítették járó-kelők a Biharkeresztes Rendőrőrsöt. A kikerülő járőrök egy földön fekvő nőt találtak, mellette másfél éves gyermekével. A sérülthöz mentőt hívtak, akik az asszonyt a Berettyóújfalu területi kórház sürgősségi osztályára szállították. Miután a gyermek szülői felügyelet nélkül maradt, a rendőri intézkedés mellett az egyik berettyóújfalui lakásotthonban lett elhelyezve. A gyermek további felügyeletéről, elhelyezéséről a városi gyámhivatal dönt, védelme érdekében a szükséges gyermekvédelmi intézkedések meg lettek téve.

Lőfegyverrel kapcsolatos visszaélés történt:

2010. 05.16-án a Berettyóújfalu Rendőrkapitányságra előállításra került 1 fűzesgyarmati lakos, aki egy személygépkocsiban utasként utazott és ruházatából előkerült egy feltehetően 0.22-es kaliberű távcsöves lőfegyver, szétszerelt állapotban, valamint a hozzá tartozó 10 db 0.22-es lőszer. Az előállítást követően lefoglalásra került a szóban forgó lőfegyvernek látszó tárgya, valamint a 10 db feltehetően ólommagvas lőszer.

Nevezett gyanúsítottként került kihallgatásra a Btk. 263/A § (1) bek-be ütköző és aszerint minősülő, visszaélés lőfegyverrel vagy lőszerrel büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.


A Berettyóújfalu Rendőrkapitányság Közlekedési hírei:

2010 május 7-9. között a Berettyóújfalu Rendőrkapitányság működési területén a motorkerékpárosok fokozott ellenőrzését hajtottuk végre. Az ellenőrzéssorozatban 17 fő vett részt és összesen 61 intézkedést foganatosítottak. Egy személy került elfogásra körözés alapján, egy személy pedig előállításra, mivel személyazonosságát nem igazolta.

2010. május 20-25. között a Pünkösdi ünnep kapcsán a 42-es számú főúton megnövekedő járműforgalom kezelésére fokozott közlekedésbiztonsági ellenőrzés került végrehajtásra. Az ellenőrzésben 31 fő rendőr és 8 fő polgárőr vett részt. Összesen 62 intézkedés került foganatosításra. Egy főt állítottunk elő ittas járművetés miatt vér és vizeletminta vételre. A végrehajtás eredményesnek mondható, mivel a jelentős forgalom ellenére **az érintett időszakban sem anyagi káros, sem pedig személyi sérüléssel baleset nem történt.**

2010. május 16-án és 17-én területünkön a 47-es számú főúton „Drogmentes Magyarországért” demonstrációs futás került megtartásra, amelynek biztosítását a beosztott állomány végrehajtotta. Rendkívüli esemény a demonstráció ideje alatt nem történt.

Berettyóújfalu, 2010. június 1.


Dr. Lingvay Csaba r. alezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető